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Informe de transferencia 20180102 - LAS RESOLUCIONES
ELECTRÓNICAS: Decret@

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (3.23%)
A veces en desacuerdo = 2 (6.45%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (9.68%)
Bastante de acuerdo = 14 (45.16%)
Totalmente de acuerdo = 11 (35.48%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (3.23%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.23%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (9.68%)
Bastante de acuerdo = 16 (51.61%)
Totalmente de acuerdo = 10 (32.26%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (6.45%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (22.58%)
Bastante de acuerdo = 14 (45.16%)
Totalmente de acuerdo = 8 (25.81%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (3.23%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 8 (25.81%)
Bastante de acuerdo = 12 (38.71%)
Totalmente de acuerdo = 10 (32.26%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (3.23%)
A veces en desacuerdo = 2 (6.45%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (16.13%)
Bastante de acuerdo = 11 (35.48%)
Totalmente de acuerdo = 12 (38.71%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 2 (6.45%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.23%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (22.58%)
Bastante de acuerdo = 7 (22.58%)
Totalmente de acuerdo = 14 (45.16%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 15 (55.56%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.7%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (18.52%)
Bastante de acuerdo = 4 (14.81%)
Totalmente de acuerdo = 2 (7.41%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 15 (53.57%)
A veces en desacuerdo = 2 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (17.86%)
Bastante de acuerdo = 4 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 2 (7.14%)

9. ¿Se ha agilizado la tramitación de las notificaciones en su puesto de trabajo?

Nada de acuerdo = 3 (9.68%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 14 (45.16%)
Bastante de acuerdo = 9 (29.03%)
Totalmente de acuerdo = 5 (16.13%)

10. ¿Ha disminuido el tiempo de resolución de un expediente desde que usa la aplicación?

Nada de acuerdo = 4 (12.9%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 12 (38.71%)
Bastante de acuerdo = 12 (38.71%)
Totalmente de acuerdo = 3 (9.68%)

11. ¿Crees que te ha ayudado la documentación del curso sobre la elaboración de tablas para
incluirlas en una Propuesta de Resolución?

Nada de acuerdo = 1 (3.23%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.23%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (22.58%)
Bastante de acuerdo = 12 (38.71%)
Totalmente de acuerdo = 10 (32.26%)

12. ¿Te parece efectiva la solución que da Decreta para registrar Notificaciones directamente
en Sideral?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (13.33%)
Bastante de acuerdo = 8 (26.67%)
Totalmente de acuerdo = 18 (60%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Trabajo ocasionalmente con Decreta pero este curso si me ha servido para conocer mejor aspectos
de la aplicación que desconocía asi como comprender en mayor medida todo lo que llega. No
obstante me gustaria poder acceder a la aplicación por completo por si llegado el caso debo
utilizarla.
Buenas.
En este momento no lo estoy utilizando en mi puesto de trabajo.
Muchas gracias.
Actualmente trabajo en el Área de Hacienda, en Ingresos y no utilizo esta aplicación.
No puedo dar mi opinión porque no manejo esta herramienta en mi puesto de trabajo, pero para mí
el curso fué muy útil y si me ha venido muy bien para mi formación personal y laboral. Creo que
podría manejar perfectamente la herramienta con los conocimientos adquiridos.
Buenos días, si utilizo el Decret@, pero en mi trabajo lo tenemos que utilizar a través del licyt@l.

Yo ya lo expuse en el curso, porque no es lo mismo hacer una resolución a través del Decret@, que
utilizando el licyt@l.
No utilizo decreta pero sé que en cualquier momento puedo cambiar de puesto y de funciones y
comenzar a usarlo, sí me sirve para entender el procedimiento que gestionan otros compañeros.
Gracias.


